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 1 ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΑΠΟ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΑ 

1.1 Είσοδος στην εφαρμογή 

Ο εμπειρογνώμονας αφού λάβει, μετά από ενέργεια του συντονιστή, ειδοποίηση για τον διορισμό 

του μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, εισέρχεται στην εφαρμογή.  

Η εισαγωγή στην εφαρμογή του εξωδικαστικού συμβιβασμού γίνεται μέσω της ιστοσελίδας της 

ΓΓΠΣ (www.gsis.gr), από τη λίστα υπηρεσιών προς επιχειρήσεις ή μέσω της ιστοσελίδας της ΕΓΔΙΧ 

(www.keyd.gov.gr), από το σύνδεσμο για την αίτηση υπαγωγής. Ο χρήστης πληκτρολογεί το 

όνομα και τον κωδικό πρόσβασής του και επιλέγει «ΟΚ» (εικόνα 1). 

 

Εικόνα 1 

Η είσοδος του χρήστη στην εφαρμογή μετά την εισαγωγική σελίδα γίνεται με την επιλογή του 

πλήκτρου «Συνέχεια» (εικόνα 2).   

 

http://www.gsis.gr/
http://www.keyd.gov.gr/
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Εικόνα 2 

1.2. Επιλογή ρόλου  

Ο χρήστης μεταφέρεται στην οθόνη της Εικόνας 3 μέσω της οποίας μπορεί να επιλέξει την αίτηση 

για την οποία έχει διοριστεί, προκειμένου να υποβάλλει τις προτάσεις του για το σχέδιο 

αναδιάρθρωσης οφειλών και τις λοιπές αρμοδιότητες που του έχουν ανατεθεί. 

 

Εικόνα 3 
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1.3 Αρμοδιότητες και προθεσμίες 

Μετά την επιλογή της αίτησης, επιλέγοντας το πλήκτρο «Είσοδος» , εμφανίζεται στο χρήστη η 

καρτέλα «Αρμοδιότητες και προθεσμίες»  (εικόνα 4), μέσα από την οποία ενημερώνεται  για τα 

στοιχεία της αίτησης, τα προσωπικά στοιχεία του οφειλέτη  και του συντονιστή, καθώς και για τις 

προθεσμίες έναρξης και λήξης υποβολής των προτάσεών του. 

 

Εικόνα 4 

 

1.4 Υποβολή προτάσεων 

Επιλέγοντας «Υποβολή προτάσεων», ο εμπειρογνώμονας έχει την δυνατότητα να υποβάλλει τις 

προτάσεις του, όπως του έχουν ζητηθεί κατά περίπτωση (εικόνα 5). 

 

Εικόνα 5 

Στην αναδυόμενη καρτέλα «Προτάσεις Εμπειρογνώμονα» επιλέγει «Νέα Πρόταση» και εμφανίζεται 

η καρτέλα «Υποβολής Πρότασης» (εικόνα 6). Στο χρήστη δίνεται η δυνατότητα να γράψει αν 

επιθυμεί κάποιες παρατηρήσεις. 
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Εικόνα 6 

 

Εικόνα 7 

Επιλέγοντας «Επισύναψη εγγράφων» (εικόνα 7) εμφανίζεται στο χρήστη το αναδυόμενο 

παράθυρο «Υποβολή εντύπου» (εικόνα 8). Με το πλήκτρο «Επιλογή» ο χρήστης μπορεί να 

αναζητήσει και να επισυνάψει αρχείο με την πρότασή του. Οι επιτρεπόμενοι από την εφαρμογή 

τύποι αρχείων είναι .xlsx και .pdf (λ.χ. ένα αρχείο τύπου .doc, δεν θα γίνει δεκτό για επισύναψη) και 

κάθε επισυναπτόμενο αρχείο μπορεί να έχει μέγιστο μέγεθος 10MB. Για να ολοκληρωθεί η 

διαδικασία επισύναψης, επιλέγεται το πλήκτρο «Οκ». 
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Εικόνα 8 

Με το πλήκτρο «Χ» της στήλης «Διαγραφή» ο χρήστης μπορεί να διαγράψει ένα αρχείο και να 

επισυνάψει κάποιο άλλο και με το πλήκτρο «Προβολή» να κατεβάσει και να ανοίξει το 

επισυναπτόμενο αρχείο (εικόνα 9). Τέλος, στον ίδιο τύπο εντύπου μπορούν να επισυναφθούν 

περισσότερα από ένα αρχεία.  

Παράλληλα με την υποβολή των αρχείων, ο εμπειρογνώμονας μπορεί να καταχωρήσει τυχόν 

παρατηρήσεις προς διευκόλυνση κατανόησης του περιεχομένου των αρχείων που έχει 

επισυνάψει, ενώ με μήνυμα που εμφανίζεται στην οθόνη, ενημερώνεται για την επιτυχή εισαγωγή 

του αρχείου που υποβάλλεται κάθε φορά (εικόνα 9). 

 

Εικόνα 9 

Ο εμπειρογνώμονας για να προσθέσει αρχείο για τις λοιπές αρμοδιότητες επιλέγει «Νέα 

πρόταση» (εικόνα 10). Για την επισύναψη εγγράφων και τη προσθήκη παρατηρήσεων 

ακολουθείται η παραπάνω διαδικασία. 
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Εικόνα 10 

Αφού ολοκληρωθεί από τον χρήστη η διαδικασία επισύναψης των αρχείων, με την επιλογή 

«Υποβολή», εμφανίζεται μήνυμα επιβεβαίωσης της ενέργειας (εικόνα 11). 

 

Εικόνα 11 

Μετά την υποβολή των προτάσεων, εμφανίζονται δύο ενημερωτικά μηνύματα, το πρώτο ότι η 

πρόταση υποβλήθηκε και το δεύτερο ότι ο συντονιστής ενημερώθηκε μέσω e-mail για την 

ενέργεια (εικόνα 12). Ταυτόχρονα ο οφειλέτης λαμβάνει ενημερωτικό e-mail για την υποβληθείσα 

πρόταση από τον εμπειρογνώμονα  (εικόνα 13). 
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Εικόνα 12 

 

Εικόνα 13 

Ο εμπειρογνώμονας μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας για την υποβολή των 

προτάσεων του, έχει τη δυνατότητα  επιλέγοντας το πλήκτρο «Χ» να διαγράψει αν επιθυμεί κάποια 

υποβληθείσα πρόταση. Επίσης, πατώντας το βέλος στην προτελευταία στήλη και ακολούθως 

«Προβολή» στον αναδυόμενο πίνακα, ο χρήστης μπορεί να κατεβάσει και να ανοίξει ένα αρχείο, 

για να ενημερωθεί για το περιεχόμενό του. Με τον ίδιο τρόπο προβάλλονται όλα τα 

επισυναπτόμενα αρχεία κι έχει τη δυνατότητα να  διαγράψει αν θέλει κάποιο από αυτά με το 

πλήκτρο «Χ» στον αναδυόμενο πίνακα, χωρίς να διαγράψει όλη την πρόταση (εικόνα 12).  

 

Εικόνα 12 

 

1.5 Προβολή αίτησης 

Ο εμπειρογνώμονας με την επιλογή «Προβολή αίτησης», μπορεί να δει την αίτηση του οφειλέτη 

(εικόνα 13).  
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Εικόνα 13 

Η επιλογή του πλήκτρου «Επιπρόσθετα Στοιχεία», παρέχει στον χρήστη λογιστική και περιγραφικού 

τύπου ενημέρωση της υφιστάμενης και της μακροοικονομικής προοπτικής της επιχείρησης του 

οφειλέτη (εικόνα 14).   

 

Εικόνα 14 

Με το πλήκτρο «Επισυναπτόμενα αρχεία» (εικόνα 15), εμφανίζεται πίνακας που περιέχει όλα τα 

έγγραφα που υπέβαλλε ο οφειλέτης. Στη στήλη «Υποχρέωση Υποβολής» υπάρχει ένδειξη για τα 

δικαιολογητικά που είναι υποχρεωτικά και στη στήλη «Πλήθος αρχείων» καταγράφεται ο αριθμός 

των αρχείων που έχουν επισυναφθεί. Επιλέγοντας ο χρήστης το πλήκτρο  στη στήλη 

«Λεπτομέρειες Αρχείων», η αντίστοιχη εγγραφή επεκτείνεται και εμφανίζονται επιπλέον στοιχεία για 

το συγκεκριμένο έγγραφο. Με την επιλογή  «Προβολή» ο χρήστης αποκτά πρόσβαση και μπορεί 

να ενημερωθεί για το περιεχόμενο του εγγράφου (εικόνα 15).  
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Εικόνα 15 

Στον πίνακα «Δεδομένα Οφειλών», με την επιλογή  «Οφειλές»,  είναι ενεργοποιημένο το πλήκτρο 

 και μπορεί να εξάγει σε αρχείο .xlsx αναλυτικά, όλα τα στοιχεία του 

πίνακα «Δεδομένα Οφειλών» (εικόνα 16). 

 

Εικόνα 16 

 

1.6. Αποστολή e-mail Συντονιστή 

Ο χρήστης με την επιλογή «e-mail Συντονιστή» στο μενού ενεργειών, έχει την δυνατότητα στο 

αναδυόμενο παράθυρο να γράψει και να αποστείλει e-mail στο συντονιστή προκειμένου να 

αιτηθεί την παράταση της προθεσμίας υποβολής των παραδοτέων που του έχουν ανατεθεί.  
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Εικόνα 17 

 

1.7 Επιστροφή (Αρμοδιότητες) 

Ο εμπειρογνώμονας σε όποιο στάδιο των ενεργειών και αν βρίσκεται, με την επιλογή

  μπορεί να  επιστρέψει στην αρχική καρτέλα «Αρμοδιότητες και 

προθεσμίες». 

 

Εικόνα 18 


